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Нові європейські виклики: "урок Шумана".

Jea�-Do�i�ique Giulia�i - 23 апр. 2024

У контексті кризи охорони здоров'я та війни в Україні "європейські інституції повинні

були адаптуватися до потреб, висловлених державами-членами". Зелена угода, цифрове

регулювання та заходи, вжиті проти російського агресора, стали вражаючою відповіддю в

новому геополітичному середовищі. Допущені помилки мають заохочувати та

підтримувати, а не стримувати та зарегульовувати. Зіткнувшись з новими проблемами в

економіці, зовнішній та оборонній політиці, "пропозиція європейської додаткової

вартості в довгостроковій перспективі, а не бажання негайно замінити національну

політику, ймовірно, є рецептом успіху". Метод Шумана залишається як ніколи

актуальним.
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■ На першій шпальті :
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Третє життя європейського будівництва
Європейський Союз, який вступає у своє третє життя,

повинен оновитися, щоб відповісти на 4 виклики.

Демократичний виклик означає покращення
сприйняття громадськістю державної політики.

Економічне пробуксовування ЄС порівняно з Китаєм та
Сполученими Штатами вимагає значних інвестицій.

Йому також доведеться віддати перевагу стимулам
перед регулюванням, щоб заохочувати майбутні
винаходи. Нарешті, питання безпеки вимагатиме
величезних зусиль, які вплинуть на комфорт європейців.

Щоб відповісти на ці виклики, європейцям доведеться
"розробити нові інструменти, нову політику, яка, нічого
не заперечуючи з минулих успіхів, готова враховувати
реальність нового світу". Такою є мета статей, наданих
високопосадовцями європейських країн для видання
"Звіт Шумана про Європу - "Стан Євросоюзу у 2024

році"", який побачить світ 24 квітня.  Читати далі

■ Вибори :

ХДС перемагає на парламентських виборах у
Хорватії
Коаліція на чолі з Демократичним союзом (HDZ) на чолі
з прем'єр-міністром Андреєм Пленковичем, який йде у
відставку, здобула перемогу на парламентських виборах
у Хорватії 17 квітня. Вона отримала 34,32% голосів і 61 з
150 місць у Хорватському саборі, єдиній палаті
парламенту. Вона перемогла коаліцію "Ріки
справедливості" (Rijeke Pravde), очолювану Соціал-

демократичною партією (СДП) Педжі Грбіна, яка
отримала 25,41% голосів і 42 місця в парламенті. Тепер
прем'єр-міністру необхідно створити коаліцію більшості
для формування нового уряду.  Читати далі

Президентські вибори у Литві 12 та 26 травня
12 травня громадяни Литви підуть на виборчі дільниці
для голосування у першому турі президентських
виборів. На посаду президента претендує чинний глава
держави Гітанас Науседа. Серед його основних
суперників - прем'єр-міністерка Інгріда Шимоніте (Союз
Вітчизни - Литовські християнські демократи, TS-LKD).

Згідно з опитуванням громадської думки, проведеним
Інститутом Вілморуса для газети Lietuvos Rytas, чинний
президент виграє 1-й тур з 40,20% голосів, значно
випереджаючи адвоката Ігнаса Вегеле з 10,6% та
прем'єр-міністерку Інгріду Шимоніте з 8,9%.  Читати далі

■ Фонд :
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Все про європейські вибори на одному сайті
З 6 по 9 червня 2024 року європейці обиратимуть своїх
депутатів Європарламенту на наступні п'ять років. Фонд
Роберта Шумана створив веб-сайт, який допоможе вам
зрозуміти перебіг виборів та питання, що стоять на
порядку денному, а також стежити за кампанією,

списками кандидатів та програмами всіх партій у кожній
країні Євросоюзу.  Читати далі

Sc�u�a� Network

Schuman Network - це ініціатива, започаткована Фондом
Роберта Шумана у листопаді 2023 року. Вона має на меті
сприяти обміну ідеями на європейському рівні. Schuman

Network, до якої входять 20 організацій із 12

європейських країн, є платформою для об'єднання
досліджень з актуальних європейських питань. З
моменту заснування на сайті мережі були опубліковані
близько шістдесяти досліджень.  Читати далі

Плани європейського відновлення: цифри та
пріоритети
З метою подолання економічних та соціальних наслідків
пандемії Covid-19 Європейський Союз створив фонд
відновлення у розмірі 672,5 мільярдів євро. 15 квітня
Єврокомісія здійснила перший платіж у розмірі 6,3

мільярда євро Польщі та наступний платіж у розмірі
162,5 мільйона євро Хорватії. Вона отримала п'ятий
запит на виплату 821,7 млн євро від Хорватії. 17 квітня
Єврокомісія отримала четвертий платіжний запит від
Греції на суму 2,3 млрд євро. 19 квітня Єврокомісія
здійснила платіж у розмірі 122,3 млн євро Естонії. Фонд
пропонує вам інтерактивну карту планів по країнах з
сумами та графіками виплат.  Читати далі
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"Імміграція: які виклики для Європи?"

З 26 по 28 квітня в Реймсі проходить 52-га Національна
конференція Національної ліги по боротьбі з расизмом
та антисімітизмом (Licrq) на тему "Імміграція: які виклики
для Європи". У той час, коли навколо теми міграції
точаться публічні дебати, а популізм зростає по всій
Європі, цей колоквіум надає можливість підбити
підсумки європейської міграційної політики та її
наслідків для Франції. 27 квітня виконавча директорка
Фонду Роберта Шумана Паскаль Жоаннен візьме участь
у круглому столі, присвяченому Європейському пакту
про надання притулку та міграцію.  Читати далі

■ Європейська рада :

Позачергова Європейська рада
Глави держав та урядів, які зустрілися в Брюсселі 17-18

квітня на позачерговому засіданні Європейської Ради,

рішуче висловилися про необхідність моніторингу та
стримування будь-яких ризиків, пов'язаних з
дезінформацією під час європейських виборів у червні.
Вони підтвердили свою підтримку Україні, закликавши
до посилення військової та гуманітарної підтримки, а
також до якнайшвидшого ухвалення рішення про
передачу заморожених російських активів. Вони
засудили напад Ірану на Ізраїль та передбачили нові
обмежувальні заходи. Насамкінець, колишній прем'єр-

міністр Італії Енріко Летта представив свою доповідь про
майбутнє єдиного ринку, закликавши 27 країн-членів
звернутися до Єврокомісії з проханням ініціювати
укладення "пакту конкурентоспроможності". Цей пакт
був би спрямований, зокрема, на усунення останніх
бар'єрів на єдиному ринку, а також на створення союзу
ринків капіталу, який би дозволив фінансувати
інвестиції, необхідні для "зеленого" та цифрового
переходу.  Читати далі - Інше посилання

■ Єврокомісія :

Безкоштовні проїзні для молоді
16 квітня Європейська Комісія розпочала черговий
прийом заявок на участь у програмі DiscoverEU, що
дозволить 35 500 молодих людей безкоштовно
подорожувати потягами по всій Європі. Щоб отримати
цей проїзний, дійсний максимум 30 днів з 1 липня 2024

року по 30 вересня 2025 року, молоді люди, які
народилися між 1 липня 2005 року та 30 червня 2006

року, можуть взяти участь у вікторині, що складається з
п'яти запитань про Європейський Союз і одного
додаткового запитання на європейському молодіжному
порталі.  Читати далі
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Мобільність молоді між ЄС та
Великобританією
18 квітня Єврокомісія запропонувала Раді ЄС розпочати
переговори з Великою Британією з метою сприяння
мобільності молоді, оскільки вихід Сполученого
Королівства з Європейського Союзу призвів до
скорочення обмінів. Угода полегшила б молодим людям
віком від 18 до 30 років навчання, роботу та проживання
у Великій Британії та ЄС терміном до 4 років. Однак 19

квітня уряд Великої Британії оголосив, що не буде вести
переговори про будь-які програми мобільності для
молоді, оскільки Brexit скасував вільне пересування з
Європейським Союзом.  Читати далі - Інше посилання

■ Дипломатія :

Засідання міністрів закордонних справ G7

Міністри закордонних справ країн "Великої сімки", які
зустрілися на Капрі 17-19 квітня, закликали Іран
утриматися від постачання балістичних ракет до Росії,
інакше 7 членів G7 можуть вжити заходів проти
Тегерана. Було підтверджено підтримку України.

Конкретний план використання заморожених
російських активів не був розроблений, однак міністри
висловили намір представити варіанти їх використання
лідерам G7 на саміті в червні в Італії.  Читати далі

■ Європейські агенції :

Популяризація інновацій
Акцентуючи увагу на своїй ролі у просуванні інновацій в
Європі, Європейське патентне відомство (ЄПВ) та
Європейський інститут інновацій та технологій (ЄІТ) 19

квітня поділилися своїми планами на 2024 рік. Спільні
освітні ініціативи, такі як інтеграція Модульної
навчальної програми ЄПВ з інтелектуальної власності в
навчальні програми ЄІТ, стали основними елементами
співпраці. Майбутні проекти спрямовані на поглиблення
співпраці в таких сферах, як передові технологічні
інновації, що посилить їхню залученість до динамічного
інноваційного ландшафту в Європі.  Читати далі
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Бізнес-практики компанії Meta

17 квітня Європейський комітет із захисту даних (EDPB) -

незалежний орган ЄС, відповідальний за забезпечення
застосування Загального регламенту про захист даних
(GDPR) - опублікував висновок, в якому висловив свою
незгоду з бізнес-практикою компанії "Мета" за
принципом "плати або нічого". Ця практика надає
клієнтам можливість користуватися послугами
безкоштовно, якщо вони дають згоду на обробку Meta

їхніх приватних даних, або ж обрати платну модель
підписки, коли Meta утримується від обробки їхніх даних.

Комітет вважає, що такий підхід не відповідає правилам
захисту даних ЄС.  Читати далі

■ Німеччина :

Олаф Шольц у Китаї
З 14 по 16 квітня канцлер Німеччини Олаф Шольц
відвідав Китай, де зустрівся з президентом Китаю Сі
Цзіньпіном та прем'єр-міністром Лі Цяном.

Обговорюючи ситуацію в Україні, вони погодилися з
необхідністю збереження територіального суверенітету
України та важливістю проведення конференції в Женеві
цього року для обговорення питань миру. Лідери
підтвердили своє бажання продовжувати економічні
обміни та обговорили питання рівного доступу до
китайського та німецького ринків, захисту
інтелектуальної власності та необхідності створення
надійної правової бази для економічної співпраці між
країнами.  Читати далі

■ Греція :

9-та конференція "Наш океан" в Афінах
З 15 по 17 квітня в Афінах відбулася 9-а конференція
циклу "Наш океан". Ця ініціатива спрямована на
оздоровлення океанів. Прем'єр-міністр Греції Кіріакос
Міцотакіс оголосив про основні зобов'язання Греції,
серед яких створення двох нових природних морських
парків, збільшення на 80% морських заповідних
територій та заборону вилову риби тралами.

Європейський Союз оголосив про 40 зобов'язань, які
будуть профінансовані на суму 3,5 млрд євро.  Читати
далі - Інше посилання - Інше посилання

■ Італія :
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https://tinyurl.com/4terc57v
https://www.primeminister.gr/en/2024/04/16/34063
https://www.primeminister.gr/en/2024/04/16/34063
https://www.primeminister.gr/en/2024/04/16/34063
https://www.ourocean2024.gov.gr/wp-content/uploads/2024/04/A5_OOC-9_PROPOSED-COMMITMENTS_12.4.pdf
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/04/17/7184016/


Зближення з Тунісом
Три угоди про співпрацю були підписані між Тунісом та
Італією 17 квітня у сферах енергетики, торгівлі та освіти.

Це вже четвертий візит Джорджи Мелоні до Тунісу менш
ніж за рік. Під час зустрічі з президентом Тунісу Каїсом
Саїдом голова італійського уряду підкреслила важливе
значення, яке надається Тунісу в новій політиці Італії,
втіленій у "Плані Маттеї для Африки". Джорджа Мелоні
високо оцінила зусилля туніської влади у боротьбі з
торгівлею людьми після підписання меморандуму в
липні 2023 року між Тунісом та Європейським
Союзом.  Читати далі - Інше посилання

■ Грузія :

Закон про "прозорість іноземного впливу"

17 квітня парламент Грузії прийняв у першому читанні
законопроект про іноземний вплив. Президентка Грузії
Саломе Зурабішвілі засудила законопроект як "копію
путінського закону проти НУО та ЗМІ". Вона попередила
про посилення російського тиску в країні та заявила про
"гібридну війну", зокрема, за допомогою "пропаганди" й
" притоку російських мігрантів на грузинську територію".

Якщо закон про "прозорість іноземного впливу" буде
прийнятий, організації, які отримують понад 20% свого
фінансування з-за кордону, будуть зобов'язані
зареєструватися як "організації, що переслідують
інтереси іноземної держави", інакше їм загрожуватиме
штраф. На знак протесту проти цього закону відбулися
численні демонстрації.  Читати далі - Інше посилання

■ Україна :

Збільшення допомоги НАТО
Рада Україна-НАТО провела 19 квітня засідання, в якому
взяли участь онлайн міністри оборони країн-членів
Альянсу. Наприкінці зустрічі члени НАТО вирішили
посилити військову підтримку України, зокрема,

надіславши зенітно-ракетні комплекси Patriot з
Німеччини, 4 мільярди євро з Нідерландів та 293

мільйони євро з Данії. Необхідність посилення
протиповітряної оборони України була одним з
пріоритетів обговорення на цій зустрічі.  Читати далі -
Інше посилання

https://abcnews.go.com/International/wireStory/italys-leader-focus-migration-fourth-visit-tunisia-year-109347560
https://abcnews.go.com/International/wireStory/italys-leader-focus-migration-fourth-visit-tunisia-year-109347560
https://www.governo.it/en/articolo/president-meloni-s-press-statement-during-her-visit-tunisia/25464
https://parliament.ge/en/media/news/parlamentma-utskhouri-gavlenis-gamchvirvalobis-shesakheb-kanonproektis-pirveli-mosmenit-gankhilva-daitsqo
https://parliament.ge/en/media/news/parlamentma-utskhouri-gavlenis-gamchvirvalobis-shesakheb-kanonproektis-pirveli-mosmenit-gankhilva-daitsqo
https://tinyurl.com/3syxexu2
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3854546-vijskova-dopomoga-vid-souznikiv-po-nato-dla-ukraini-vze-v-dorozi-stoltenberg.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3854546-vijskova-dopomoga-vid-souznikiv-po-nato-dla-ukraini-vze-v-dorozi-stoltenberg.html
https://www.president.gov.ua/news/protistoyati-bombarduvannyam-lishe-horobristyu-nespravedlivo-90413


Угода з ЄІБ
19 квітня Європейський інвестиційний банк (ЄІБ)

підписав Меморандум про взаєморозуміння з Україною,

який передбачає виділення ЄІБ 560 млн євро на
відновлення країни. Це включає 500 млн євро кредитів
ЄІБ та 60 млн євро грантів Європейського Союзу у 2024

році. На додаток до збільшення підтримки ключових
державних секторів, ЄІБ посилить свою допомогу
приватному сектору.  Читати далі

Візити до Києва
15 квітня Президент України Володимир Зеленський
зустрівся з міністром закордонних справ Норвегії
Еспеном Бартом Ейдом, а 18-го квітня - з віцеканцлером
Німеччини, федеральним міністром економіки та
захисту клімату Робертом Хабеком. Він подякував їм за
підтримку, яку надають Норвегія та Німеччина. Під час
зустрічей було оголошено про підтримку у зміцненні
системи протиповітряної оборони України.  Читати далі -
Інше посилання

План для України
15 квітня Єврокомісія ухвалила пропозицію щодо
імплементаційного рішення Ради ЄС, в якому позитивно
оцінила план для України. План детально описує
стратегію реформ та інвестицій, які Україна має
здійснити протягом наступних чотирьох років. Кредитна
лінія на суму близько 50 мільярдів євро допоможе
Україні підтримати її відновлення та реконструкцію.

Держави-члени мають один місяць на ухвалення цього
рішення для того, щоб виділити до 1,89 млрд. євро
попереднього фінансування.  Читати далі

■ Ватикан :

https://www.eib.org/en/press/all/2024-156-eib-and-ukraine-government-sign-mou-to-accelerate-deployment-of-financial-support-and-project-execution-on-the-ground?lang=uk
https://www.eib.org/en/press/all/2024-156-eib-and-ukraine-government-sign-mou-to-accelerate-deployment-of-financial-support-and-project-execution-on-the-ground?lang=uk
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-ministrom-zakordonnih-sprav-90305
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-ministrom-zakordonnih-sprav-90305
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-vicekanclerom-federalnim-min-90381
https://tinyurl.com/emd59xzy
https://tinyurl.com/emd59xzy


Новий подих життя для Європи
8 квітня вісім європейських єпископів підписали
пастирський лист під назвою "Новий подих життя для
Європи", в якому підкреслили спільну історію та спільні
цінності континенту. Вони нагадали про візіонерський
ідеал об'єднаної Європи Роберта Шумана та підкреслили
сучасні виклики, такі як зростання націоналізму, війна в
Україні та міграційна криза. З огляду на європейські
вибори в червні 2024 року, вони підтвердили важливість
голосування та вибору на користь солідарності для
подолання "кризи європейської свідомості".  Читати далі
- Інше посилання

■ Рада Європи :

Весняна сесія Парламентської асамблеї
Ради Європи
Весняна сесія Парламентської асамблеї Ради Європи
(ПАРЄ) проходила з 15 по 19 квітня у Страсбурзі.
Асамблея визнала, що Косово відповідає мінімально
необхідним стандартам, і тому рекомендувала
приєднати Косово до Ради Європи за умови
продовження реформ у сфері верховенства права.

Обранці віддали шану мужності та самопожертві Олексія
Навального і вважають, що російська держава несе
повну відповідальність за його вбивство. ПАРЄ
підтвердила необхідність протистояти тоталітарному
режиму Владіміра Путіна та його війні проти
демократії.  Читати далі

■ Євробарометр :

Опитування перед виборами до
Європарламенту
Опубліковане 17 квітня опитування Євробарометру
свідчить про тенденцію до зростання основних
електоральних показників. За два місяці до
європейських виборів опитування показує, що 60%

респондентів заявили, що зацікавлені у голосуванні в
червні, що на 3 пункти більше, ніж восени 2023 року, а
71% заявили, що, швидше за все, візьмуть участь у
голосуванні. Цим результатам сприяє поточний
геополітичний контекст: 81% респондентів
погоджуються, що це робить голосування ще більш
важливим. Французи є європейським винятком: 52%

французьких респондентів песимістично налаштовані
щодо майбутнього Європейського Союзу.  Читати далі -
Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :

https://www.vaticannews.va/fr/eglise/news/2024-04/eveques-euregio-souffle-nouveau-union-europeenne.html
https://www.vaticannews.va/fr/eglise/news/2024-04/eveques-euregio-souffle-nouveau-union-europeenne.html
https://www.bistum-trier.de/export/sites/portal/unser-bistum/.galleries/dokumente/Euregio_LettrePastorale2024_VersionAnglaise.pdf
https://pace.coe.int/en/pages/session-202404
https://pace.coe.int/en/pages/session-202404
https://pace.coe.int/en/pages/session-202404
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20240415IPR20389/geopolitical-situation-makes-voting-in-european-elections-even-more-important
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20240415IPR20389/geopolitical-situation-makes-voting-in-european-elections-even-more-important
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20240415IPR20389/geopolitical-situation-makes-voting-in-european-elections-even-more-important
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3272


Звіт щодо Шенгенської зони
16 квітня Єврокомісія представила звіт про стан справ у
Шенгенській зоні. Звіт показує, що Шенгенські правила
в основному дотримуються, але недоліки залишаються.

У звіті зазначено, що для поступового скасування
довготривалого контролю на внутрішніх кордонах
необхідна більш тісна співпраця між правоохоронними
органами. Водночас у звіті позитивно оцінюються
заходи, спрямовані на завершення створення
Шенгенської зони з Болгарією та Румунією.  Читати далі

Звіт МВФ щодо світової економіки
В опублікованому 16 квітня звіті МВФ прогнозує
зростання економіки Франції та Німеччини на 0,7% та
0,2% відповідно у 2024 році, а потім на 1,4% та 1,3% у
2025 році. Це на 0,3% нижче січневого прогнозу. Для
єврозони МВФ прогнозує зростання на 0,5% у 2024 році
та 1,5% у 2025 році. У звіті зазначається, що світова
економіка є стійкою, незважаючи на дуже жорстку
монетарну політику з боку центральних банків,

спрямовану на відновлення цінової стабільності, але це
дозволило швидко відновитися після стрімкого
зростання інфляції.  Читати далі

Прозорість лобіювання
17 квітня Європейський суд аудиторів опублікував звіт
про Реєстр прозорості ЄС, в якому підкреслив недоліки
принципу "обумовленості", згідно з яким лобісти
повинні реєструватися, щоб отримати доступ до
європейських інституцій. Він рекомендує публікувати
інформацію про незаплановані зустрічі з лобістами після
того, як стало відомо, що незареєстровані організації,
такі як та, що причетна до "Катаргейту", організовували
заходи в парламенті. У звіті також наголошується на
необхідності покращення контролю якості даних та
доступності веб-сайту реєстру.  Читати далі

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_24_1988
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_24_1988
https://www.imf.org/en/Publications/WEO/Issues/2024/04/16/world-economic-outlook-april-2024?cid=bl-com-SM2024-WEOEA2024001
https://www.imf.org/en/Publications/WEO/Issues/2024/04/16/world-economic-outlook-april-2024?cid=bl-com-SM2024-WEOEA2024001
https://www.eca.europa.eu/en/publications/sr-2024-05
https://www.eca.europa.eu/en/publications/sr-2024-05


Збільшення загальних світових військових
витрат
Загальні світові військові витрати складають 2 443

мільярдів доларів у 2023 році, що на 6,8% більше в
реальному вимірі порівняно з 2022 роком. Це
найбільший річний приріст з 2009 року. Згідно з новими
даними про світові військові витрати, опублікованими
22 квітня Стокгольмським міжнародним інститутом
дослідження проблем миру (SIPRI), всі 10 країн, які
найбільше витратили кошти у 2023 році, на чолі зі
Сполученими Штатами, Китаєм і Росією, збільшили свої
військові витрати.  Читати далі

■ Культура :

Знак європейської спадщини
На церемонії, що відбулася в Антверпені 17 квітня,

Європейська комісія нагородила сім європейських
об'єктів знаком "Європейська спадщина 2023". Цей знак
присвоюється пам'ятникам, природним або міським
об'єктам, а також культурним цінностям, товарам та
нематеріальній спадщині, які символізують європейські
цінності та історію.  Читати далі

Грузинське мистецтво у Кракові
Виставка "Золоте руно: грузинське мистецтво"

триватиме до 15 вересня у Національному музеї у
Кракові. Відвідувачі можуть познайомитися з
грузинським мистецтвом від античності до сучасності, а
також з внеском польських митців, які перебували у
екзилі в Грузії. У співпраці з головними музеями Грузії ця
виставка також дає можливість відкрити для себе деякі
аспекти великої спадщини грузинської культури.  Читати
далі

https://suspilne.media/729283-torik-vijskovi-vitrati-u-sviti-zrosli-na-68-sipri/#:~:text=%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D1%83,%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%20%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%83%20(SIPRI).
https://suspilne.media/729283-torik-vijskovi-vitrati-u-sviti-zrosli-na-68-sipri/#:~:text=%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D1%83,%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%20%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%83%20(SIPRI).
https://suspilne.media/729283-torik-vijskovi-vitrati-u-sviti-zrosli-na-68-sipri/#:~:text=%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D1%83,%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%20%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%83%20(SIPRI).
https://culture.ec.europa.eu/event/european-heritage-label-2024-awards-ceremony
https://culture.ec.europa.eu/event/european-heritage-label-2024-awards-ceremony
https://mnk.pl/exhibitions/golden-fleece-the-art-of-georgia
https://mnk.pl/exhibitions/golden-fleece-the-art-of-georgia
https://mnk.pl/exhibitions/golden-fleece-the-art-of-georgia


"Якщо не зараз, то коли?" в Гаазі
Виставка "If not now, when? - Collection Max Vorst" ("Якщо
не зараз, то коли? - Колекція Макса Ворста") триває в
музеї скульптури Бельден-ан-Зее в Гаазі до 8 вересня.

Відвідувачі можуть ознайомитися з добіркою з понад
сімдесяти скульптур та інсталяцій з колекції Макса
Ворста. Ця добірка відображає розвиток сучасної
скульптури.  Читати далі

Історії корінних народів у Бергені
Виставка "Історії корінних народів" триватиме до 25

серпня в музеї Kode у Бергені. Ця виставка досліджує
мистецькі культури корінних народів Південної та
Північної Америки, Скандинавського регіону та Океанії,
починаючи з колоніальних часів. 285 робіт 170 митців та
авторів корінного походження представлені у восьми
частинах, кожна з яких присвячена різним регіонам, а
одна - глобальному руху корінних народів.  Читати далі

Ахілл у Німі
З 27 квітня по 5 січня 2025 року Музей романської
культури в Німі присвячує виставку легендарному герою
грецької міфології Ахіллу. Ця захоплююча виставка
простежує історію цього персонажа та причини
виникнення Троянської війни. Виставка базується на
широкій добірці творів, переважно з фондів музею, та
доповнюється імерсивною подорожжю, яка запрошує
відвідувачів пройти слідами героя, від його народження
до смерті.  Читати далі

https://www.beeldenaanzee.nl/en/if-not-now-when
https://www.beeldenaanzee.nl/en/if-not-now-when
https://www.kodebergen.no/en/whats-happening/exhibitions/indigenous-histories
https://www.kodebergen.no/en/whats-happening/exhibitions/indigenous-histories
https://museedelaromanite.fr/en/
https://museedelaromanite.fr/en/


"Синій вершник" у Лондоні
Виставка "Експресіоністи" триває з 25 квітня по 20

жовтня в лондонській Тейт Модерн. Вона досліджує
мистецьку дружбу об'єднання "Синій вершник" - кола
експресіоністів-новаторів початку ХХ століття, які
прагнули здійснити революцію в сучасному мистецтві.
Серед найвідоміших членів цього кола були Василь
Кандинський та Габріель Мюнтер. Виставка, на якій
представлені понад 130 шедеврів, підкреслює
експериментальний та сміливий характер цих
митців.  Читати далі

Олімпізм у Луврі
З нагоди Олімпійських та Паралімпійських ігор 2024

року, що відбудуться в Парижі, Лувр присвячує виставку
олімпізму, яка триватиме з 24 квітня по 16 вересня.

Виставка розповідає про створення перших
Олімпійських ігор та іконографічні джерела кінця XIX

століття, що дозволяє відвідувачам зрозуміти
політичний контекст того часу та зрозуміти, як
організатори хотіли переосмислити змагання
Стародавньої Греції.  Читати далі

40-ий мистецький ярмарок у Брюсселі
З 25 по 28 квітня у Брюсселі проходить 40-й мистецький
ярмарок "Арт Брюссель". Це одна з найбільших
мистецьких подій такого роду в Європі. Щороку захід
збирає близько 30 000 професіоналів, колекціонерів та
поціновувачів мистецтва. Заснований у 1968 році, він
пропонує унікальну можливість познайомитися з
розмаїттям сучасної мистецької та культурної сцени, в
тому числі з молодим поколінням маловідомих
художників.  Читати далі

■ Спорт :

https://www.tate.org.uk/whats-on/tate-modern/expressionists
https://www.tate.org.uk/whats-on/tate-modern/expressionists
https://www.sortiraparis.com/uk/shcho-vidvidati-v-parizhi/kontakt/articles/303492-article
https://www.sortiraparis.com/uk/shcho-vidvidati-v-parizhi/kontakt/articles/303492-article
https://www.artbrussels.com/en/visitor-info/profile-fair/
https://www.artbrussels.com/en/visitor-info/profile-fair/


Запалення олімпійського вогню
Перший смолоскип естафети Олімпійського вогню був
запалений на церемонії в святилищі Олімпії 16 квітня.

Символ миру та дружби між народами з часів
античності, Вогонь вирушив з Олімпії, де традиційно
проводилися античні Ігри, до Афін, а потім піднявся на
борт французького трищоглового вітрильника "Белем".

Він має прибути до Марселя 8 травня, звідки розпочне
свою епічну подорож Францією до Парижа, де
відбудуться Ігри 2024 року.  Читати далі

Календар подій :

22 квітня 2024

Рада з іноземних справ (Люксембург)

22-25 квітня 2024

Пленарна сесія Європейського Парламенту (Страсбург)

24 квітня 2024

Публікація "Звіту Шумана про Європу, стан Євросоюзу у 2024 році"

25 квітня 2024

Виступ Еммануеля Макрона про Європу (Париж, Сорбонна)

29 квітня 2024

Рада з сільського господарства та рибальства (Люксембург)

Письмо �°1064

PDF

на русском -- Издание Вівторок, 23 Квітень 2024

 я скачиваю

Письмо также доступно на следующих языках:

    

Редакційна команда Вісника:

Стефанія Буцманюк, Хелен Леві,

Жюльєт Бахшмідт, Шарль Девуд, Аїті

Сіємліє, Тома Рішом, Елена Кюнкель

Головний редактор :

Пеггі Корлен

Видавничий директор :

Паскаль Жоаннен

https://tinyurl.com/2x7bnm7f
https://tinyurl.com/2x7bnm7f
https://server.www.robert-schuman.eu/storage/ua/doc/lettres/lettre-1064-ua.pdf
https://server.www.robert-schuman.eu/storage/ua/doc/lettres/lettre-1064-ua.pdf
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=fr&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=fr&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=en&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=en&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=de&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=de&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=es&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=es&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=pl&id_lettre=1064&final
https://server.www.robert-schuman.eu/backoffice/lettre/apercu.php?lang=pl&id_lettre=1064&final


N° ISSN: 2729-6482

Вопрос, предложение?

Связаться с нами!

info@robert-schuman.eu

Нажмите здесь, если это письмо отображается неправильно.

Бажаєте відписатися від розсилки? {LINK}

https://www.robert-schuman.eu/ua/contact
https://server.www.robert-schuman.eu/ua/vestnik/1064

